

# 咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn  
2018年7月4日  
戊戌年五月廿一



国内统一刊号:CN42—0039  
代号:37—25  
星期三  
第11842期 (今日8版)

习近平对上合组织青岛峰会成功举办作出重要指示强调  
推广好的做法弘扬好的作风  
推动各项工作再上新台阶

全文详见第六版

副市长杨云彦在咸宁调研时要求

## 守护人民群众「舌尖上的安全」

本报讯 记者饶红斌报道:7月2日至3日,副省长杨云彦率省食药监局、省农厅负责人来我市调研食品安全“双安双创”工作推进和旅游项目建设情况。市委书记、市人大常委会主任丁小强,市委副书记、市长王鹤立分别参加调研。

杨云彦一行实地考察了羊楼洞茶文化产业园、卓尔旅游俄罗斯方块小镇、新店明清古街、咸安区汀泗联发种植专业合作社、咸安区舌尖百年农产品展销中心、天龙黄鹤楼酒业咸宁有限公司、横沟桥镇群力万亩林花基地、贺胜桥镇花坪村飘香田园综合体,现场查阅台帐资料,与基层人员亲切交流,详细了解相关工作,对我市落实省政府食品安全示范城市和农产品质量安全示范县创建工作会议精神,推进“双安双创”的工作成效给予充分肯定。

杨云彦指出,食品安全示范城市和农产品质量安全示范县创建的根本标准是“社会认可、群众满意”,把食品安全形势维护好。在“双安双创”创建过程中,要坚持以人民为中心的发展理念,广泛宣传,动员和引导社会力量参与,进一步提高人民群众的满意度和获得感,推进全民共治、全民共享食品安全。

杨云彦强调,要全面贯彻省委省政府关于全域创建“食品安全省”决策部署,以更大力度、更高标准、更严的要求,全力推进“双安双创”工作,守护人民群众“舌尖上的安全”。要进一步压实地方责任体系、夯实基层监管基础、加强技术支撑建设、强化源头管理和全程监管,推进食品安全综合治理;要积极组织实施环境修复治理工程、加强农业投入品监管,健全企业食品安全自查制度,增强企业尚德自律、诚信经营意识,全面履行食品安全主体责任,全面提高餐饮业食品安全保障水平,让市民吃上放心米、放心菜。

调研中,杨云彦还要求把食品安全和现代农业、全域旅游有机结合起来,把赏花游等各种旅游资源统一有机整合起来,对我市推进全域旅游发展提出了指导性意见。

市委常委、咸宁高新区党委书记杨良锋、副市长刘复兴等参加调研。

## 让城市成为健身休闲的乐园

——访市体育局局长孙金波

咸宁日报全媒体记者 柯常智

“打造15分钟体育健身圈,让市民在山水中运动,在绿色中呼吸,就是我们服务公园城市建设的使命和追求。”6月27日,市体育局局长孙金波接受记者采访时,开门见山地说。

记者:什么是15分钟体育健身圈?

孙金波:所谓“15分钟体育健身圈”,指的是城市社区居民以正常速度从居住地步行15分钟左右(约1000米距离内),就可享受公共健身设施等基本公共服务。

记者:就创建公园城市来说,该如何布局和推进15分钟体育健身圈建设?

孙金波:咸宁的资源优势是山水,最大特色也是山水,要发展壮大体育产业,做活山水文章是关键。

市体育局将重点围绕市中心城区的9个公园进行建设布局,即通过指导和完善绿道、小型运动场建设等,将十六潭公园、潜山森林公园、青龙山公园、梓山湖公园(大健康产业示范区)和大洲湖湿地公园,打造成市民步行锻炼和开展足球、篮球、羽毛球、网球和排球运动的综合性公园,让本地市民活动有场所,健身有项目;围绕区域和项目特点,兴建和完善相关体育

打造公园城市·建设中部绿心

征兵告

好男儿从军报国有担当,全社会同心协力固国防!有志参军的青年请关注“咸宁征兵信息平台”  
微信公众号,咨询电话:8019206。

咸宁市人民政府征兵办公室

### “三抓一优”看亮点

服务大众 情系民生  
民生银行咸宁支行特约刊登  
客服热线:95568

## 晶艺水晶 试产在即

3日,记者在湖北(通山)晶艺水晶有限公司航拍的场面。该公司位于通山经济开发区,总投资5亿元,主要生产水钻全系列产品。项目分二期建设,其中一期生产厂房基本建成,预计年内进入试生产。项目全部建成后,可实现年产值2.5亿元,增加就业岗位420个。

咸宁日报全媒体记者 袁灿  
通讯员 方梅红 摄



## 主汛已至,咸宁防汛措施有哪些

咸宁日报全媒体记者 朱哲 通讯员 汪学刚

6月30日至7月1日,我市迎来梅雨期新一轮强降雨,各地普降大雨到暴雨,局部大暴雨。已经进入主汛期的咸宁,目前汛情整体形势如何?各地防汛采取了哪些措施?咸宁日报全媒体记者采访了市防办相关负责人员。

汛期形势如何——  
极端天气发生概率较大

我市地处长江中游南岸,地形地貌复杂多样,气候变化异常,降雨时空分布不均,多年平均降雨量1580毫米,是全省三大暴雨中心之一。

省、市气象局预测,预计今年主汛期6至8月总雨量为500毫米左右,较历史同期偏少2成左右,汛期降水总量可能偏少,但是极端天气发生概率较大,阶段性高温干旱和局部洪涝都有可能造成严重灾害。

今年1至5月,我市江河湖库水情总体平稳,江河来水量偏少、水位偏低,但降雨分布不均,北多南少,较历

年同期偏多,6个县(市、区)通城县偏少1成外,其他县市区偏多1至6成,其中降雨最多的嘉鱼978.6毫米,较历年同期偏多61.7%。

4月12日12时至13日9时,咸安、嘉鱼、通城、通山北部出现了大到暴雨,局部大暴雨,通山县西庄站最大1小时雨强达到了91毫米,暴雨造成通山、嘉鱼局部受灾。

6月30日,我市降雨主要集中在嘉鱼、赤壁、咸宁、通山等县。7月1日,降雨主要集中在通城、崇阳。降雨致部分农田被淹,嘉鱼、咸宁城区部分路段积水严重。

从长江上游降雨预测来看,长江流域汛期降水趋势为上游略偏多,中下游偏少,我市江段汛期客水将偏多。从预测形势来看,我市今年的防汛抗旱形势是暴雨洪水和旱情并重,防汛抗旱形势较为严峻。

防汛有何部署——  
全面落实应急保障措施

今年以来,市委市政府立足于防

大汛、抗大旱、抢大险、救大灾,提前进行了安排部署,扎实开展了防汛减灾工程建设,深入开展了防汛检查和培训演练,全面落实了应急保障措施。

4月8日,我市召开电视电话会议部署今年全市防汛抗旱救灾工作,要求确保今年防汛抗旱工作实现“一不三无”目标,即做到不轻视、无死亡、无溃坝、无灾。

防汛减灾工程建设是重中之重。去冬以来,各地重点开展了中小河流治理、水库除险加固、山洪灾害防治和水毁修复等防汛工程整治。市、县领导亲自带队组织汛前徒步大检查30多次,各级水利部门和水管单位,组织800多次徒步检查,对重点堤段、重点涵闸泵站和中小型水库有检查记录,有责任人签字,有险情隐患和处置措施记载。

防汛知识培训被纳入全市干部培训计划组织实施。3月份,我市在全省率先开展了市级防汛知识培训班,培

训结束所有参训学员进行了防汛知识考试。各地也相继组织了基层水管员和水利工程技术人开展了防汛知识培训班,咸宁军分区、武警、消防和咸安区、崇阳县等地都组织开展了防汛抢险演练。

宁可备而不用,不可用而无备。各地抗旱服务队还专项储备挖掘机、送水车、潜水泵、电动泵、打井机、输水管、净水机发电和动力设备,夜间照明等器材。

责任怎么抓实——  
时刻绷紧防汛安全之弦

在咸宁,已经形成一级抓一级、军令如山倒的防汛抗旱组织指挥网络——通过严格落实以行政首长负责制为核心的防汛抗旱工作责任制,各级防汛抗旱指挥长、政委对辖区内的防汛抗旱工作负总责亲自抓,分管的领导具体抓,其他领导按照分工协调抓。

(下转第六版)